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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e oito de maio de 
dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral Costa 
Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. O Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus 
e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta 
esta sessão. Em seguida convidou a todos para se posicionarem 
para execução do Hino Nacional. Inicialmente foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Logo após o 
vereador Vilmar Lima fez a oração. Posteriormente foi lida e 
colocada sob apreciação do plenário a ata da sessão anterior e 
não havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foram lidas as 
correspondências sendo: ofício s/n de autoria do senhor 
Antonio Pereira Filho solicitando que esta Casa Legislativa faça 
uma homenagem ao Dr. Walter Ferreira de Araujo. Depois foi 
lida a Moção 003 de autoria de todos os vereadores  solicitando 
do senhor presidente que seja consignado na ata desta sessão 
um voto de profundo pesar pelo falecimento do Dr. Walter 
Ferreira de Araujo. Após foi feito um minuto de silencio. 
Posteriormente foi lido o parecer emitido pela Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de 
resolução nº 002 de autoria da Mesa Diretora que Dispõe sobre 
o Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas opinando pela sua aprovação. Em seguida o senhor 
presidente colocou o projeto de resolução em primeira 
discussão. O vereador Manoel Teixeira pediu vistas. Dando 
continuação foi lido o parecer emitido pelas comissões 
competentes ao projeto de lei 010 que Institui o programa de 
parcerias público-privadas do Município de Santa Cruz de 
Salinas e dá outras providencias opinando pela sua aprovação. 
Em seguida o presidente colocou o projeto em primeira 
discussão ninguém fez uso da palavra. Em seguida o presidente 
colocou em primeira votação. O vereador Manoel pediu vistas e 
o pedido foi negado pelo presidente visto que o projeto já estava 
em votação. Na primeira votação o projeto foi aprovado com seis 
votos favoráveis e duas abstenções. Na seqüência o presidente 
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colocou o projeto em segunda discussão. Na segunda votação o 
projeto foi aprovado com sete votos e uma abstenção. Dando 
continuidade a sessão  foram lidos os requerimentos sendo:  
032 e 033 de autoria do vereador Manoel requerendo a 
construção de uma ponte sobre o Rio Itinga na Comunidade de 
Barra de Vereda e providencias para mandar roçar, patrolar e 
cascalhar as estradas das Comunidades de Baixa Grande, São 
Felix, Carretão, Bebedouro e Itinga, neste Município. 034 de 
autoria dos vereadores Florecy Leandro e Vilmar requerendo 
aquisição de uma maquina de Xerox pra Escola Municipal de 
Água Boa de Santa Cruz e a volta do sinal de internet que era 
disponibilizado na Praça no Distrito de Água Boa de Santa 
Cruz. 035 de autoria do vereador Aguinaldo solicitando que seja 
construída uma pista de caminhada em nossa cidade.  Em 
seguida o senhor presidente colocou os requerimentos 
separadamente em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovados por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se 
a palavra franca. O vereador Manoel disse que pediu vistas no 
projeto para obter mais informações sobre o mesmo porque 
estamos votando sem saber direito pra que é se tem bom 
retorno mas foi negado e agradeceu a votação dos 
requerimentos. O presidente Aldeir disse que segue o protocolo 
do Regimento Interno o projeto foi colocado em discussão e 
ninguém manifestou o ilustre vereador só manifestou quando 
estava no processo de votação não cabendo mais pedido de 
vistas. O vereador Aguinaldo disse que houve um mal 
entendido e que também ia pedir vistas no projeto. O vereador 
falou que na verdade o projeto 010 não especifica pra que é 
destinado estar tudo englobado mas se o povo escolheu o 
Prefeito para representá-los, nós vereadores não podemos ser 
empecilho e sim estamos dando carta branca para ele agir em 
favor do povo. O vereador Helio disse que viu o projeto hoje mas 
o assessor jurídico explicou e o projeto estar autorizando o 
Prefeito fazer parcerias disse que votou favorável e acredita no 
Prefeito e o projeto é benéfico, o Município só tem a ganhar. 
Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 
Para constar foi lavrada a presente ata que após lida e 
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discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores 
presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 28 de Maio de 2021. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  


